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          Στην Αταλάντη, σήμερα 8 Μαΐου  2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού του Δήμου Λοκρών 
(Πλατεία Δημαρχείου 1- Αταλάντη), κατόπιν της υπ’ αρίθμ. πρωτ. οικ. 89290/241/2-5-2017 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 4η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, 
στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:    
    
 

Θέμα  4ο   

 
Έγκριση αποδοχής εκτέλεσης του έργου με τίτλο «Strengthen Community Based Care to 
minimize health inequalities and improve the integration of vulnerable migrants and 
refugees into local communities — Mig-HealthCare» και ακρωνύμιο «MIG-HealthCare» το 
οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «3rd Health Programme». 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Εξωστρ. Περιφ. Αναπτ. Προγρ. κ. Θεμιστοκλής Χειμάρας. 
 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
 Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυρίτσης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός  
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
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Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Αγγελέτος Ιωάννης √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος  √  4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος  √ 
8 Γκάβαλης Σταμάτιος  √  8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Γιαννάκης Μιχαήλ √  
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης   √ 
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων  √  «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης √  
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 29 2 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 16 4 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα πέντε (45) ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Χρέη Υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπηρεσιακή Γραμματέας κ. Μαρούλα Ξηρού, 
υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Στη Συνεδρίαση ήταν παρών κι ο 
Αναπληρωτής υπηρεσιακός γραμματέας κ. Φώτης Παπαευσταθίου. 
 
    Ο    Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, έδωσε τον λόγο 
στον εισηγητή του 4ου θέματος ημερήσιας διάταξης Αντιπεριφερειάρχη Εξωστρ. Περιφ. 
Αναπτ. Προγρ. κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την υπ΄ αριθμ. 
πρωτ. 88216/1102/28-4-2017 εισήγησή του και ανέφερε τα ακόλουθα : 
 
Έχοντας υπόψη: 
 
1. Το Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/Α΄/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης….» και, συγκεκριμένα, το άρθρο 190 σχετικά με τις 
αρμοδιότητες του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης. 

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 
(Φ.Ε.Κ 241/Α΄/27-12-2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3. Την πρόσκληση υποβολής προτάσεων στο Πρόγραμμα “3rd Health Programme”. 
4. Την συμμετοχή της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας στην υποβληθείσα πρόταση υλοποίησης 

έργου με τίτλο “ Mig-HealthCare ” 
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5. Το από 7-4-2017 έγγραφο Διευθυντή Προγράμματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. 
Veronique WASBAUER για την έγκριση του έργου (738186 — Mig-HealthCare — HP-
PJ-2016). 

6. Το αντικείμενο του έργου Το Έργο θα παρέχει έναν οδικό χάρτη για μοντέλα φροντίδας 
με βάση την κοινότητα, για τη βελτίωση των υπηρεσιών φροντίδας φυσικής και 
πνευματικής υγείας, την υποστήριξη της ενσωμάτωσης και της συμμετοχής μεταναστών 
και προσφύγων στις Ευρωπαϊκές κοινότητες και τη μείωση ανισοτήτων σε σχέση με την 
υγεία. Μέσω του οδικού χάρτη το Έργο θα ελέγξει την εφαρμοστικότητα των  μοντέλων 
φροντίδας με βάση την κοινότητα σε διαφορετικά περιβάλλοντα και σε διαφορετικές 
χώρες μέσω της διεξαγωγής πιλότων. Το Έργο απαντά σε όλες τις προκλήσεις του 
τρέχοντος Προγράμματος και ειδικότερα σε αυτές που αφορούν  τη δημιουργία 
καινοτόμων, αποδοτικών και βιώσιμων συστημάτων υγείας και τη διευκόλυνση της 
πρόσβασης σε καλύτερες και περισσότερο ασφαλείς υπηρεσίες υγειονομικής 
περίθαλψης. Προς τούτο, το Έργο θα υιοθετήσει μια συμμετοχική προσέγγιση, ενώ 
αναγνωρίζει τις διαφορές μεταξύ διακριτών ομάδων μεταναστών/προσφύγων ανά την 
Ευρώπη. Ο οδικός χάρτης και η εργαλειοθήκη που θα παραχθούν θα περιλαμβάνουν 
οδηγίες και εργαλεία που θα αξιοποιούν τεχνολογίες ΤΠΕ για τον επαναπροσδιορισμό 
των υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης σε επίπεδο κοινότητας. Το Έργο 
επιπρόσθετα θα δημιουργήσει συνεργατικά δίκτυα σχετικά με όλες τις εκφάνσεις της 
υγείας σε επίπεδο κοινότητας, συμπεριλαμβανομένων της πνευματικής υγείας και των 
χαρακτηριστικών κοινοτικής ολοκλήρωσης. Η μεθοδολογία του Έργου περιλαμβάνει 
συνεντεύξεις/focus groups και έρευνα για όλες τις ομάδες στόχους (μειονεκτούντες 
πρόσφυγες/μετανάστες, πάροχοι υπηρεσιών, τοπικοί κοινοτικοί παράγοντες), 
ανασκόπηση της τρέχουσας προόδου της επιστήμης, συλλογή και αξιολόγηση 
βέλτιστων πρακτικών, ανάπτυξη μοντέλου/αλγορίθμου πρόβλεψης, διεξαγωγή πιλότων 
και δημιουργία κατευθυντήριων γραμμών και συστάσεων βάσει αποδείξεων.  

7. Το έργο αποτελεί πρωτοβουλία του Ινστιτούτου PROLEPSIS, που είναι και ο 
Επικεφαλής Εταίρος. Το εταιρικό σχήμα, περιλαμβάνει εκτός του Επικεφαλής 
δεκαατέσσερεις (14) εταίρους: 
 Κερδοσκοπικός Οργανισμός Verein Multikulturell 
 Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας 
 Οργανισμός εθελοντισμού Oxfam Italia Onlus 
 Υπουργείο Υγείας Ελλάδας 
 Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
 Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
 Μη Κυβερνητική Οργάνωση Kopin  
 Πανεπιστήμιο της Βαλένθια 
 Γαλλική Σχολή Δημόσιας Υγείας EHESP 
 Εθνικό Κέντρο Λοιμωδών και Παρασιτικών Ασθενειών Βουλγαρίας 
  Πανεπιστήμιο της Ουψάλα 
 Μη Κερδοσκοπικός Μη Κυβερνητικός Οργανισμός Cardet 
 Ιατρικό Κέντρο Ethno-Medizinische Zentrum 
Προϋπολογισμός Έργου : 1.454.337,79€, (Προϋπολογισμός Περιφέρειας: 31.657,02€) 
και θα συγχρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα “3rd Health Programme”και 
από Εθνικούς Πόρους. 
Διάρκεια : Η διάρκεια του, είναι τριάντα έξι (36) μήνες. 
Ο Προϋπολογισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ανέρχεται σε 31.657,02€ εκ’ των 
οποίων το 60% θα χρηματοδοτηθεί από την ΕΕ και το υπόλοιπο 40% από Εθνικούς 
πόρους.  
8. Για την υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του έργου, η Διεύθυνση Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού/Τμήμα Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής,  θα συνεργάζεται 
καθ’ όλη τη διάρκειά του, με τη Δ/νση Δημόσιας Υγείας καθώς και τις Περιφερειακές 
Δ/νσεις Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής μέριμνας, λόγω αντικειμένου προκειμένου 
να  προκηρύσσει και να αναθέτει τις δράσεις του έργου, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στην εγκεκριμένη πρόταση (ApplicationForm), αλλά και τους ευρωπαϊκούς και 
εθνικούς κανονισμούς και την κείμενη νομοθεσία.  
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9. Η Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού/ Τμήμα Σχεδιασμού Περιφερειακής 
Πολιτικής, λόγω της αρμοδιότητας της στο αντικείμενο του έργου και μέσω των 
στελεχών της στην Ομάδα Έργου, θα σχεδιάζει, θα προγραμματίζει και θα 
συμμετέχει στην υλοποίηση των δράσεων του έργου που άπτονται της υλοποίησης 
του φυσικού του αντικειμένου, με τη συνεργασία του ΠΤΑ. Επίσης ορίζεται ως η 
ωφελούμενη Υπηρεσία από το έργο στην οποία και θα τηρούνται και θα 
αξιοποιούνται όλα τα παραδοτέα του (μελέτες, εκθέσεις, κ.α.).  

10. Η Δ/νση Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου, θα πραγματοποιεί όλες τις 
πληρωμές που αφορούν στο έργο και θα μεριμνά για την εξασφάλιση των 
απαραίτητων κονδυλίων από την ευρωπαϊκή συμμετοχή. Εφόσον κριθεί αναγκαίο, 
δύναται να προχρηματοδοτήσει δαπάνες του έργου από τους διαθέσιμους Πόρους 
της Περιφέρειας, μετά από σχετική απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.  

11.  Την ανάγκη άμεσης έναρξης υλοποίησης του προγράμματος. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω,  
 

Εισηγούμαι 
 
 Να θεωρηθεί το ζήτημα κατεπείγον και να εισαχθεί προς συζήτηση εκτός ημερησίας 

διάταξης. 
 Tη λήψη απόφασης για την αποδοχή εκτέλεσης του έργου με τίτλο «Strengthen 

Community Based Care to minimize health inequalities and improve the integration of 
vulnerable migrants and refugees into local communities — Mig-HealthCare» και 
ακρωνύμιο «MIG-HealthCare» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «3rd 
Health Programme». 

 Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων 
εγγράφων. 

 
 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
 Κατά πλειοψηφία, εγκρίνει αποδέχεται: την εκτέλεση του έργου με τίτλο 
«Strengthen Community Based Care to minimize health inequalities and improve the 
integration of vulnerable migrants and refugees into local communities — Mig-
HealthCare» και ακρωνύμιο «MIG-HealthCare» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το 
πρόγραμμα «3rd Health Programme». 
 Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» και 
ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά 
Ελλάδα»  κ. Ιωάννης Γιανναράκης. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 
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